
Leistungen:

- OHNE ANZAHLUNG oder

- 60 EUR Frühzahlerrabatt (bis 31.10.2023)

- 30 EUR Frühbucherrabatt (bis 31.12.2023)

- Taxiservice von & zur Haustür

- kleines Begrüßungsfrühstück

- Reise im Komfortreisebus

- 1 Gepäckstück à 20 kg p.P.

- gratis Bordverpflegung

- SCHUBERT Reisebegleitung

- 4 x Übernachtung im 4-Sterne "Modern Times

Hotel“* in Vevey

- 1 x Zwischenübernachtung in einem

Mittelklassehotel in Süddeutschland

- 5 x Frühstücksbuffet

- 5 x Abendessen als 3-Gänge-Menü oder Buffet

- 1 x Weinprobe inklusive 3 Weine, Brot, Käse oder

Wurst

- 1 x Schifffahrt auf dem Genfer See

- 1 x Stadtführung Lausanne mit örtlicher

Reiseleitung

- 1 x Ausflug "Genfer See Rundfahrt” mit örtlicher

Reiseleitung

- 1 x Fahrt mit Mont-Blanc Express von Martigny

nach Le Châtelard in der 2. Klasse

- 1 x Stadtführung Montreux mit örtlicher

Reiseleitung

- 1 x Ausflug nach Bern

- 1 x Stadtführung Bern mit örtlicher Reiseleitung

- 1 x Freizeit in Bern

- Kurtaxe

Busroute: E Weitere Infos zu den Busrouten finden

Sie unter INFOS & SERVICE - Busrouten

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Freiwilliger Klimaschutzbeitrag 6,00 €

Zuschlag Porto und Versand per Post 3,00 €

Parkplatz Hertzstr. 6 Aschersleben 18,00 €

Parkplatz Erfurt Flughafen 18,00 €

Preis:

29.08.2024 - 03.09.2024 - Modern Times Hotel

Preis p.P. im DZ 1359,00 €

Preis p.P. im EZ 1548,00 €

Genfer See - 6 Tage

… die traumhafte Riviera der Schweiz

Herzlich willkommen am Genfer See! Der Genfer See ist ein Gewässer der Superlative: mildestes Klima, tiefster See

Frankreichs, größter Binnensee Europas und wasserreichster See Mitteleuropas. Hier fahren sowohl Kursschiffe als

auch historische Radschiffe und kleine Fähren. Die Schifffahrt auf dem Genfer See verzeichnet auch Rekorde.

Genießen Sie die traumhafte Natur! 

1. Tag Anreise 

Unsere Reise führt uns auf direktem Weg in die Schweiz. In unserem Urlaubsort angekommen, beziehen Sie Ihre

Zimmer für die nächsten Tage. 

2. Tag Lausanne – Schifffahrt Genfer See – Weinbergfahrt 

Heute unternehmen wir eine faszinierende Fahrt auf dem Genfer See. Ausgangspunkt für unsere Schiffsfahrt nach

Lausanne ist Montreux. Genießen Sie die traumhafte Schifffahrt bis Lausanne. Sehen Sie bei einer Stadtführung die

modernen Geschäftshäuser im wirkungsvollen Kontrast zu den alten Gassen und steilen Treppen. Anschließend

fahren Sie nach Lavaux. Die herrliche Terrassenlandschaft zählt zu den schönsten Weinanbaugebieten der Welt und

gehört zum UNESCO-Weltkulturerbe. 

3. Tag Genfer See-Rundfahrt

Nach dem Frühstück erwartet Sie eine Rundfahrt um den Genfer See. Unmittelbar am Seeufer entlang führt uns die

Panoramastraße nach Genf. Hier sehen Sie die Einrichtungen der UNO, die schöne Altstadt, Treppen, Brunnen und

historische Häuser. Auf unserer Rundfahrt fahren wir weiter auf die französische Seite des Genfer Sees nach Yvoire,

Thonon und Evian. 

4. Tag Mont-Blanc Express & Chamonix

Heute Morgen fahren Sie nach Martigny. Anschließend unternehmen Sie eine faszinierende Fahrt mit dem

legendären Mont-Blanc Express. Danach fahren Sie mit unserem Reisebus weiter nach Chamonix. Direkt im Süden

wacht aus einer Höhe von 4.810 Metern der Mont Blanc schweigend über das Tal. 

5. Tag Bern & Rückreise zur Zwischenübernachtung

Nach dem Frühstück starten wir zu einem interessanten Ausflug in die Schweizer Hauptstadt Bern. Lernen Sie bei

einer Stadtführung das UNESCO Weltkulturerbe von seiner schönsten Seite kennen. Bewundern Sie das spätgotische

Münster mit seinem wunderschönen Portal, den Zeitglockenturm und die Kramgasse. Bummeln Sie anschließend

durch die bekannten Laubengänge, vorbei an berühmten Brunnen und geschmückten Fassaden, bevor wir die

Schweiz heute verlassen und zu unserer Zwischenübernachtung nach Süddeutschland fahren. 

6. Tag Heimreise 

Heute treten Sie mit unvergesslichen Erinnerungen dieser traumhaften Landschaft die Heimreise an.
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